

据新华社12月27日电 国家统计局12月27日发布数据显示,今年前11个月,全国规模以上工业企业实现利润总额79750.1亿元,同比增长38.0%,两年平均增长18.9%。统计数据显示,前11个月,在41个工业大类行业中,33个行业利

润总额同比增长,1个行业减亏,7个行业下降。其中,石油、煤炭及其他燃料加工业利润同比增长3.87倍,石油和天然气开采业增长2.84倍,煤炭开采和洗选业增长2.23倍。根据统计数据,前11个月,规模以上工业企业每百元营业收入中的

成本为83.72元,同比减少0.43元;每百元营业收入中的费用为8.40元,同比减少0.52元。从11月当月看,全国规模以上工业企业利润同比增长9.0%,增速较上月回落15.6个百分点,两年平均增长12.2%。

中共泰安市委机关报

主流 / 融和 / 创新
国内统一刊号:CN37-0051

2021.12.28 星期二 第10954期
农历辛丑年十一月廿五 今日八版



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下·我为群众办实事

新泰把实事办好,把好事办实

件件民生实事暖民心

□特约记者 赵洁

“我们社区113栋楼,全部配上了‘双楼长’,有了他们的加入,社区工作更好干了。”最近这段时间,得益于新泰市大力推行的“双楼长”制,银河社区工作人员厚植负责的疫苗接种、反诈App安装等工作进展都很顺利。

全市3050栋住宅楼都有“双楼长”是新泰市在“我为群众办实事”活动中为破解小区治理难题推出的创新举措。通过以楼栋为单位,分别设立“居民楼长”和“双报到”楼长的方式,确保把小矛盾化解在楼栋内,推动城市基层党建和基层治理深度融合。

把实事办好,把好事办实。今年以来,新泰市坚持把开展“我为群众办实事”实践活动作为检验党史学习教育的重要标准,围绕解难点、破阻点、疏堵点、创亮点,用心用情用力解决群众的“急难愁盼”问题,将“小事情”办成“大民生”,传递新泰高质量发展中

的暖心温度,人民群众的获得感、幸福感、安全感持续提升。目前,全市确定的312件“我为群众办实事”项目,已经完成311件。

用心

“社会公示+挂账销号”解难题

“以前我只要在家里,俺对象就待在家伺候我,啥也干不了,家里也就没了经济来源。自从来了‘如康家园’以后,俺对象白天能去厂里上班了,日子也慢慢好起来了。”近日,得益于新泰市打造的集康复、辅助就业、日间照料、休闲娱乐于一体的“如康家园”,果都镇村民崔玉龙的生活发生了崭新的变化。

为给残疾人提供全方位、零距离的服务,新泰市统筹整合社会各类资源,成立“如康家园”建设专班,建立健全了联席会、碰头会制度,定期研究分

析解决建设工作中遇到的各类问题,着力解决残疾人服务工作中的难点、堵点、痛点,打造“如康家园”服务品牌。今年,全市共建设完成“如康家园”4家,60余名残疾人已入住。

“人上了年纪,在家待着也没事干,有个能休闲娱乐、锻炼身体的地方真是太好了,这样的条件放在以前根本不敢想。”自从社区有了老年人日间照料中心,青云街道银河社区74岁老人史新平便成了这里的常客。在这里,老人们不仅可以休闲娱乐,中午还能吃到食堂免费的午餐。

聚焦群众最关心、最直接、最现实的利益问题,以实际行动回应社会关切,新泰把党史学习教育落到办实事上。为此,当地印发《关于报送“我为群众办实事”项目清单的通知》,组织全市各级各部门单位围绕解决群众“急难愁盼”问题,开展服务群众“大

提升”、民生难题“大排查”、联系群众“大走访”实践活动,广泛征集“我为群众办实事”事项清单,及时向社会公布,接受群众监督。

新泰市将常态化抓好抓实民生实事作为重点,不断推动党史学习教育走深走实。市里成立9个巡回指导组,跟进指导各单位制定实施方案和工作计划,实行挂账销号制度,滚动式推进,每周调度工作进展情况、为办实事清单台账和经验做法,确保实事项目有序有力推进和按时完成。

用情

312件民生项目涵盖多方面

“现在小区新修了道路绿化,做了楼体保温层和楼顶防水,更新了窗户及单元门,增加了公共活动区域。

下转02版 >>>

中共泰安市纪委印发 《关于持之以恒正风肃纪 确保2022年元旦春节风清气正的通知》



本报12月27日讯(最泰安全媒体记者 毕凤玲)日前,中共泰安市委、泰安市纪委印发《关于持之以恒正风肃纪确保2022年元旦春节风清气正的通知》。

2022年元旦、春节将至,为深入贯彻落实中央八项规定精神,持之以恒纠“四风”树新风,营造风清气正的节日氛围,现就有关事项通知如下。

强化政治监督,做到“两个维护”。党的十九届六中全会对新时代作风建设提出新的更高要求,做好元旦春节期间正风肃纪工作,将好作风弘扬在新时代具有重要意义。全市各级纪检监察机关要进一步提高政治站位,坚持从政治上看待作风建设,通过调研督导、约谈提醒、书面提示等方式督促各级党委(党组)扛牢全面从严治党主体责任,把纠正“四风”工作摆在突出位置,将持之以恒正风肃纪作为检验坚决做到“两个维护”的具体体现。

要督促各级党员干部特别是领导干部紧绷作风建设这根弦,带头抵制歪风邪气,深入理解作风问题和腐败问题同根同源、互为表里的关系,充分认识由风及腐、风腐一体的现实风险和重大危害,坚决克服松劲懈怠、疲劳厌战思想,以更加坚定的思想自觉和行动自觉推进作风建设。要压实做细监督首要职责,强化政治监督,紧盯疫情防控、安全生产、黄河流域生态保护和高质量发展等党中央重大决策部署和省、市委重要工作安排,与解决群众“急难愁盼”紧密结合,主动监督、跟进监督、精准监督,把政治监督贯穿服务保障经济社会高质量发展的全过程。

聚焦重点问题,精准靶向发力。全市各级纪检监察机关要深刻把握新时代作风建设的阶段性特征,坚持问题导向,紧盯享乐奢靡老问题和隐形变异新问题,深入开展交叉式、点穴式、嵌入式监督检查。要做到“六聚焦、六纠正”:聚焦节日期间易发多发的“四风”问题,坚决纠正违规收送名贵特产或礼品礼金、违规发放津补贴或福利、公款旅游、突击花钱、违规接受管理和服务对象宴请等“节日病”问题;聚焦隐形变异问题,坚决纠正电子红包、微信

转账、快递送礼、“一桌餐”等“四风”新动向新表现;聚焦餐饮浪费问题,坚决纠正公款大吃大喝、餐饮浪费、违规公务接待等“舌尖上的浪费”问题;聚焦换届期间的腐败和作风问题,坚决纠正拉票贿选、跑官要官等破坏换届选举问题和违规组织或参加接风饯行、迎来送往等行为;聚焦贯彻落实党中央重大决策部署和服务经济社会发展中的形式主义官僚主义问题,坚决纠正作风散漫、拈轻怕重、庸懒散拖、推脱绕等背离“严真细实快”工作要求的不良倾向问题;聚焦加重基层负担问题,坚决纠正随意派任务、要报表要材料、同一内容视频会议层层套开、“指尖上的形式主义”等给基层造成严重负担的问题。

从严格执行处,推进综合治理。用好“四风”问题监督举报平台,注重从信访举报、媒体监督、政务服务热线等多渠道发现“四风”问题。统筹市县力量,上下联动开展明察暗访,建立健全与财政、审计、税务、机关事务管理等职能部门的常态化协作机制,运用大数据、信息化等手段,提高监督检查的精准性。对发现的节日期间顶风违纪问题线索优先处置,严查快办,强化交办督办,越往后执纪越严。坚持定期曝光、集中曝光,重要节点曝光相结合,用身边事教育身边人,提升警示教育针对性。做实以案促改、以案促治,针对节日期间反复出现的问题,从制度机制上找原因,用好纪检监察建议书,推动完善制度、补齐监管短板。坚持纠树并举,督促各级党组织认真学习中央纪委国家监委、省纪委监委和市委监委近期公开通报曝光的“四风”典型案例,结合正在开展的党史学习教育,教育引导全市广大党员干部带头反对特权思想,大力弘扬新风正气。

全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部,要坚持打铁必须自身硬,带头遵守中央八项规定精神和各项纪律规定,严格落实值班值守和外出报备制度,切实做好示范、当好表率。

举报电话:0538-12388;举报网站:www.tajj.gov.cn(泰安市纪委监委网站);举报信箱:泰安市纪委监委信访室(邮编:271000)。对“四风”问题,可通过“泰安纪检监察”微信公众号举报。

市领导到山东第一医科大学
宣讲党的十九届六中全会精神

本报12月27日讯(最泰安全媒体记者 王玉)今天,市委副书记曲锋到山东第一医科大学泰安校区作形势政策辅导报告,宣讲党的十九届六中全会精神。

曲锋与师生们深入交流学习体会。他说,习近平总书记在党的十九届六中全会发表的重要讲话和全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,为党带领人民创造新的历史伟业标定了历史方位、时代坐标和前进方向,意义重大,影响深远。要深刻理解和把握召开党的十九届六中全会的历史背景和制定《决议》的重大意义;深刻理解和把握党的百年奋斗的初心使命和四个历史时期取得的伟大成就;深刻理解和把握中国特色

社会主义新时代的历史性成就和历史性变革;深刻理解和把握党的百年奋斗“五个方面”历史意义和“十个坚持”历史经验;深刻理解和把握以史为鉴、开创未来的重要要求。

在宣讲中,曲锋对山东第一医科大学为泰安发展作出的贡献表示感谢。新征程上,他希望山东第一医科大学肩负起时代赋予的伟大使命,源源不断地输出高素质人才、高端科技成果和先进文化,特别是在医学科技、医疗卫生服务、康养产业、产学研合作等方面作出更大贡献。泰安市委、市政府将立足新时代、新形势和新变化,在更大范围、更多层面上,出台更加优惠的政策措施来支持学校和人才的发展。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 牢记嘱托 奋力前进

2021年“服务民生面对面”部门(单位)主要负责同志在线服务

共解决群众诉求600余件

本报12月27日讯(最泰安全媒体记者 毛洁)26日,记者从市大数据中心了解到,我市自5月11日正式启动2021年度“服务民生面对面”暨部门(单位)主要负责同志12345便民热线接听活动以来,60余个部门(单位)主要负责同志在线为民服务、为民解忧,共解决群众诉求600余件。

在12345便民热线接听现场,部门(单位)主要负责同志对每一位来电市民反映的问题,能现场答复的当场给予耐心细致的答复,不能现场答复的详细登记后,迅速组织相关人员办理,把责任层层落实,并承诺在最短时间内妥善解决相关问题,为民解忧、为民办实事。

在热线接听活动中,有市民咨询,最近想买辆电动汽车,不知道在泰城充电是否方便?要是自己装充电桩,该如何办理手续?国网泰安供电公司总经理梁作宾介绍,如今,电动汽车充电还是比较方便的。电动汽车充电主要有两种方式,一种是去公共充电桩充电。目前,国网泰安供电公司在全市建设了189座充电站、1385台充电桩。有需求的市民可下载“e充电”或“网上国网”App,可很方便地查到公共充电桩位置。另一种是在市民自用充电桩充电。市民如需安装自用充

电桩,泰安供电公司工作人员可提供上门服务,市民也可到供电营业厅或通过“网上国网”App申请办理,工作人员会及时进行现场勘查并给出安装方案。

在接听活动中,有市民拨打12345便民热线,反映山区擂鼓石大街人行道开口处均有石墩,但因位置不醒目,市民驾车偶尔会撞到,希望有关部门对石墩高度等进行调整。对于市民反映的问题,市城市管理局组织相关科室(单位)人员对擂鼓石大街安装的路障石进行了合理调整,共调整100余处。同时,对开口周边存有类似情形的路障石,工作

人员根据现场实际情况,采取调整安装位置、高度,以及移除等措施进行妥善处理,共在龙潭路、迎春路等路段调整路障石220余处,方便了市民、车辆通行。

据了解,在接听12345便民热线活动结束后,热线平台对现场接听及后台来电情况进行了汇总梳理,以电子工单的形式将群众来电事项派发给部门(单位),形成工作台账,实行跟踪问效。同时,热线接听活动的参与情况及现场来电事项办理情况,被纳入泰安市12345政务服务便民热线评价及政风行风测评评议体系。

首页快照
无添加的好牛奶 0538-6275678
生力源牛奶

嘉和重工 可持续发展势头强劲

泰安嘉和重工机械有限公司于2006年注册成立,公司产品涵盖挖掘机等30多种工程机械,销往全国30多个省(自治区、直辖市),并出口俄罗斯等国家,广泛用于沙场、农田、水利、隧道、油气管线等基础设施建设。近年来,该公司抓党建促发展,以求真务实为基,以变革创新为魂,大力提升自主研发能力,实现了精细化管理和智能化制造,为我市新旧动能转换和经济高质量发展贡献了一份力量。

最泰安全媒体记者 李松/文 隋翔/图



乐业泰安 安薪泰山 着力打造无欠薪城市

维权电话

序号	市市区	人社部门举报电话	住建部门举报电话	交通部门举报电话	水利部门举报电话	序号	县市区	人社部门举报电话	住建部门举报电话	交通部门举报电话	水利部门举报电话
1	市市区	12333、0538-890290	0538-8280071	0538-8508428	0538-8547758	7	东平县	0538-2850618	0538-2859179	0538-2821162	0538-2820061
2	泰山区	0538-8235590	0538-8236668	0538-8516280	0538-8258019	8	泰安高新区	0538-8939917	0538-8938317	0538-8503699	0538-8937116
3	岱岳区	0538-8569907	0538-8566086	0538-6112263	0538-8566202	9	泰山景区	0538-5369166	0538-5369105	0538-5369271	0538-5369271
4	新泰市	0538-7214401	0538-7223875	0538-5350051	0538-7055218	10	徂徕景区	0538-8920782	0538-8911926	0538-8911926	0538-8911926
5	肥城市	0538-3283618、3283617	0538-3211016	0538-3212729	0538-3360952	11	旅游经济开发区	0538-8565382	0538-8561109	0538-8561109	0538-8561109
6	宁阳县	0538-5611234	0538-5666077	0538-5681228	0538-5610916						

泰安市解决企业拖欠农民工工资问题领导小组办公室

值班总编/李建中

值班主任/徐军

责任编辑/田鑫

美术编辑/高颖

本版校对/周广玲

E-mail: tarbzbs@163.com